

## فرقہ پرست

بسم اللہ الرحمن الرحیم

## فرقہ پرست

جب بھی کوئی انسان یہ دعویٰ کرتا ہے کہ وہ مسلمان ہے تو درحقیقت وہ اس بات کی دعویٰ کر رہا ہے کہ اسے ایک معاہدہ کیا ہوا ہے۔ بی باں معاہدہ اگر آپ غور کریں تو معلوم ہوگا کہ اسلام ایک معاہدہ ہے جو بندے اور خدا کے درمیان طے پا چکا ہے جس کے نتیجے میں بندہ کو ساری زندگی اپنے رب کی بندگی اختیار کرنی ہے اور بدلے میں اللہ تعالیٰ اسے جنت عطا کرے گا۔ بندگی سے مراد وہ اپنے رب کے احکامات پر عمل کرتے ہوئے اسکے بندوں سے محبت اور ہمدردی سے پیش آئیگا اس بنائے رکھے گا غریبوں اور محتاجوں کی مدد کرے گا قیوموں سے نرمی سے پیش آئیگا والدین کی خدمت، بچوں سے شفقت اور بزرگوں سے احترام وغیرہ

## معاہدہ کب ہوا

یہاں میں اس معاہدے کی بات نہیں کر رہا جو اللہ تعالیٰ نے تمام انسانوں سے کیا اس دنیا میں آنے سے قبل ہی تھا بلکہ میں اس معاہدے کی بات کر رہا ہوں جو اس دنیا میں آنے کے بعد لیا گیا تھا۔ مختصر یہ کہ جب بھی کوئی بندہ مسلمان ہوتا ہے تب اس سے کلمہ پڑھایا جاتا ہے۔ دراصل یہ کلمہ حلف نامہ کی حیثیت رکھتا ہے جس میں وہ اپنے دل اور زبان سے اقرار کرتا ہے کہ اللہ کے سوا کوئی معبود نہیں اور کہ جب آپ سے تسلیم کر لیا کہ اللہ آپ کا آقا اور آپ اس کے بندے (خادم) ہیں تو آپ پر لازم پڑھا کہ آپ اپنے آقا کی اطاعت کریں۔

اب اطاعت کے لئے ضروری ہے کہ آپ تکسا اپنے آقا کا حکم بھی پہنچانا چاہیے تاکہ آپ بندگی اختیار کر سکیں۔ یہاں پر کلمہ کا دوسرا حصہ کام کرنا شروع کرتا ہے۔ رسول کا کام آپ تکسا اپنے آقا کے احکامات پہنچانا ہے۔

گویا کہ حلف اٹھاتے ہی آپ پر تمام احکامات آگے ہو جاتے ہیں جو رب تعالیٰ نے اپنے رسول ﷺ کے ذریعے بھیجے تھے۔ اب جو بھی حلف اٹھانے کے بعد اس پر عمل کرتا رہے گا اسکے لئے اپنے رب کی طرف سے دینار انعام و اکرام ہیں۔ اس معاہدے کے تحت آج کل اللہ اور اسکے رسول ﷺ کی اطاعت کرنی ہے تاکہ تمام مسلمان آپس میں بہانوں کی طرح اور جھوٹے ہیں لیکن اگر ایسا نہ کیا گیا اور اس معاہدے کے باوجود بھی اگر کسی اور کی اطاعت کی گئی تو نتیجہ آپ کے ہمتا نہ باقی مسلمانوں سے مختلف ہو جائیں گے اور آپ اپنا معاہدہ توڑ چکے ہونگے جو آپ اللہ اور اسکے رسول ﷺ کے ساتھ کر چکے ہیں۔

نبی کریم ﷺ کا ارشاد پاک ہے

جو شخص ہم پر ہتھیاراٹھائے وہ ہم میں سے نہیں اور جو شخص ہمیں جھوٹو کہے (معاہدہ توڑے) وہ بھی ہم میں سے نہیں ہے۔

صحیح مسلم۔ کتاب الامارۃ

